13.04. Wtorek  „Wyprawa na zieloną planetę”
• Nasz Układ Słoneczny, o Słońcu i planetach dla dzieci
https://www.youtube.com/watch?v=7RiOkT1ggVI
•  Karta pracy, cz. 2, nr 26. Załącznik nr 1
 − Odszukajcie na obrazku cztery ufoludki, które ukryły się przed mamą Zuzi.                                                             − Posłuchajcie imion ufoludków podzielonych rytmicznie. Powiedzcie je.
 • Słuchanie rymowanki.                                                                                                                                                                   Jestem sobie ufoludek cały zieleniutki.                                                                                                                                Mam trzy ręce, cztery nogi i nos okrąglutki.                                                                                                                                                         Oczy czarne tak jak węgiel, kreskę zamiast warg,                                                                                                                                     brzuch jak balon i sprężynki trzy na głowie mam. 
• Omawianie wyglądu ufoludka z rymowanki.                                                                                                             − W jakim kolorze jest ufoludek?                                                                                                                                       − Ile ma rąk i ile nóg?                                                                                                                                                                 − Jaki ma nos?                                                                                                                                                                 − W jakim kolorze ma oczy?                                                                                                                                     − Co ma zamiast warg?                                                                                                                                                           − Jak wygląda jego brzuch?                                                                                                                                                       − Co ma na głowie?                                                                                                                                                                    
 • Rysowanie ufoludka według tekstu  z rymowanki .
• Zabawa ruchowa dla dzieci 
https://www.youtube.com/watch?v=SCMAcaNwGwo
•Dla osób chętnych: Ufoludek z rolki po papierze toaletowym  według własnego pomysłu lub wg zamieszczonego  załącznika ze zdjęciem.
1. Rolkę obklejamy papierem kolorowym.     
2. Przyklejamy oczy z papieru  lub jeśli mamy to  możemy  przykleić  ruchome oczy.
3. Następnie wycinamy uszy i  czułki z papieru  ewentualnie  jeśli  dysponujemy z drucika kreatywnego. 
